



Златоустовский МЕТАЛЛУРГ

издается с 5 февраля 1930 года



12+

Корпоративное издание Златоустовского электрометаллургического завода

МЫ ПОМНИМ ПОДВИГ НАШИХ ПРЕДКОВ

В преддверии празднования Дня Победы, отдавая дань уважения, руководители АО «ЗЭМЗ» организовали традиционное вручение подарков всем, кто прошел суровое время Великой Отечественной войны.

Указом Президента РФ ветеранам ВОВ, проживающим в России, Латвии, Литве и Эстонии, а также инвалидам ВОВ назначена ежегодная денежная выплата ко Дню Победы в размере 10 000 рублей. По инициативе контролирующего акционера АО «ЗЭМЗ» Кротова Павла Владимировича аналогичные суммы были вручены и от имени нашего завода 15-ти участникам ВОВ, жителям блокадного Ленинграда и узникам концлагерей.

От руководителей действующих подразделений завода поздравления получили все труженики тыла, около 160 человек. Генеральный директор АО «ЗЭМЗ» Кретов Александр Сер-

геевич поблагодарил и вручил подарки труженику тыла Жигулину Александру Степановичу и жителю блокадного Ленинграда Симоновой Искре Леонидовне. Ценные подарки были доставлены каждому, кто отдал долг своей Родине сполна, кто ковал победу на фронте и в тылу, кто, не опуская рук, надеялся и побеждал, кто подарил нам свободную страну и мирное небо над головой.

К сожалению, с каждым годом свидетелей тех лет остается всё меньше. Наш долг – не забывать их подвиг, слушать воспоминания каждого и рассказывать о них своим детям, чтобы цепочка никогда не оборвалась, чтобы война никогда не повторилась.



КОЛЛЕКТИВ АО «ЗЭМЗ» ПОЧТИЛ ПАМЯТЬ ПОГИБШИХ ВОИНОВ

Накануне празднования 74-й годовщины Великой Победы, делегация заводчан во главе с генеральным директором Кретовым Александром Сергеевичем возложили венки к Вечному огню у Мемориала Славы и к памятнику «Скорбящей матери».

В традиционной акции вместе с металлургами приняли участие

ветераны предприятия, представители профсоюзного комитета АО «ЗЭМЗ» и городского Совета ветеранов. Почётные участники акции – ветераны, посвятившие свою жизнь заводу – трудившиеся в тылу и восстанавливавшие страну в послевоенные годы. Кристина Поколова прочла стихотворение «Слава Ветеранам». Память павших героев почтили минутой молчания.



Сколько лет уж прошло
с той поры,
Как горела земля под ногами,
Многих нет ветеранов войны,
Но мы помним о них,
они с нами.

И, листая альбомы в семье,
Вдруг заметит нечаянно кто-то:
Притаилась война в уголке,
В пожелтевшем
от времени фото.

С фотографий с улыбкой глядят
Те, кто жизни своей не щадил,
В тех далёких жестоких боях
От фашистов страну защитил.

Не померкнет их слава в
сердцах,
Укрепляется память с годами,
У народа жить будет в веках
Тот, кто бился жестоко
с врагами.



«ЗЭМЗ» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА»

8 мая на КПП №1, №3, №9 и №13 всем сотрудникам завода раздали георгиевские ленточки. Лента на груди является символом уважения к ветеранам, памяти павшим на поле боя и благодарности людям, отдавшим все для фронта.



МИР ГЛАЗАМИ РЕБЕНКА



26 апреля в библиотеке №14 подвели итоги детского городского конкурса «Наш мир». Дети работников АО «ЗЭМЗ» представили на конкурсе свои работы, сбор которых организовала комиссия по работе с женщинами ППО АО «ЗЭМЗ». В мероприятии приняли участие 15 работ детей работников из шести подразделений:

ДК «Металлург», Транспортного цеха, Заводского управления, Отдела информационных технологий, Прокатного цеха №1 и Центральной заводской лаборатории. Дети заводчан проявили всю свою фантазию и мастерство, и были награждены дипломами и благодарностями. Их работы оказались одними из лучших.



ТРАДИЦИЯ ПОБЕЖДАТЬ!

6 мая в спортивном комплексе «Строитель» прошел ежегодный кубок по баскетболу на призы Победы среди цехов и подразделений АО «ЗЭМЗ».



В соревновании участвовали 3 команды: ЭСПЦ №2 +ЭСПЦ №3, Прокатный №1 и Сборная цехов АО «ЗЭМЗ». Розыгрыш проходил по круговой системе: 2 четверти по 12 минут. В первом туре победу одержала команда ЭСПЦ №2 +ЭСПЦ №3, обыграв Сборную цехов со счетом 14:21. Во втором туре ЭСПЦ №2+ЭСПЦ №3 уступили победу команде Прокатного цеха №1, счет 20:31. В заключительном этапе команда Прокатного цеха №1 обыграла сборную цехов со

счетом 27:15.

По итогам турнира, четвертый год подряд, кубок выиграла команда Прокатного №1. Команда ЭСПЦ №2+ЭСПЦ №3 завоевали серебряные медали.

Имена победителей:
**Лебедев Дмитрий,
Платонов Андрей,
Богоявленский Александр,
Корлыханов Егор,
Квасов Андрей,
Квасов Денис,
Чуличков Александр.**

19 апреля в спортивном комплексе «Строитель» прошёл ежегодный кубок по мини-футболу среди цехов и подразделений АО «ЗЭМЗ».

В кубке участвовало 3 команды: ЭСПЦ №2 + Молотовый, Прокатный цех №1 и Сборная цехов АО «ЗЭМЗ». Кубок прошел по круговой системе: 2 тайма по 15 минут. В состав команд вошли вратарь, 4 полевых игрока и запасные. В первом туре сборная цехов уступила команде Прокатного

цеха №1 со счетом 1:3. Во втором – сборная цехов вновь позволила себя обыграть команде ЭСПЦ №2 + Молотовый - счет 1:2. В третьем туре в борьбе за золото лучшей оказалась команда ЭСПЦ №2 + Молотовый, обыграв команду Прокатного цеха №1 с разгромным счетом 4:1. По итогам кубка выиграла команда ЭСПЦ №2 + Молотовый. Команда Прокатного цеха №1 завоевала серебряные медали. Лучшим бомбардиром кубка, забив 4 гола, стал Ярулин Александр из команды ЭСПЦ №2 + Молотовый.



От всей души!

Администрация, Профсоюзный комитет, Совет ветеранов и коллектив проектно-конструкторского отдела сердечно поздравляют с юбилеем ветерана труда
Горшкову Галину Георгиевну

Совет ветеранов, администрация, профсоюзный комитет и коллектив ЭСПЦ-3 поздравляют с юбилеем:

**Чернявского Вячеслава Викторовича
Черных Светлану Геннадьевну
Обласову Таисию Фёдоровну
Плечёву Людмилу Александровну**

Коллектив Молотового цеха от всей души поздравляет с юбилеем

Харьковского Дмитрия Владимировича

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЦЗЛ от всей души поздравляют с юбилеем:

**Ляшину Галину Александровну
Свиридову Лидию Лукьяновну
Потакину Валентину Васильевну
Егорова Вячеслава Николаевича**

Коллектив ПСЦ сердечно поздравляет с юбилеем:

**Краглик Виктора Павловича
Бабушкина Николая Ивановича
Вечканова Ивана Федоровича**

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив ЦЛАП поздравляют с юбилеем
**Тимофееву Галину Георгиевну
Седловец Наталью Александровну**

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив ТКЦ сердечно поздравляют с юбилеем
Иванова Валерия Николаевича.

ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ПРОФСОЮЗ РОССИИ
ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ЗЛАТОУСТОВСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
поздравляет

С ДНЕМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!

1 июня

**12:00 МУЗЕЙ
ЗЛАТОУСТОВСКОЙ
ОРУЖЕЙНОЙ ФАБРИКИ**

СОВЕРШИТЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ПО МУЗЕЮ С
ЭКСПУРОВОДОМ

УЗНАЙ СЕКРЕТЫ СОЗДАНИЯ ЗЛАТОУСТОВСКОЙ
ГРАВЮРЫ НА СТАЛИ

САМАЯ СЕЛФИ В ИНТЕРЬЕРЕ АССОРТИМЕНТНОГО
КАБИНЕТА

ЧИТАЕМ ДЕТЯМ ЧАСТНОМУ ПРОФСОЮЗУ ОТ 8 ЛЕТ ПОДРОБНУЮ
ИНФОРМАЦИЮ И РЕГИСТРАЦИЮ НА ЭКСКУРСИЮ
У ПРЕДСЕДКОМОВ ИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ **69-69-62**



В СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК

В первый день Пасхальной недели по благословению епископа Златоустовского и Саткинского Викентия, секретарь Епархиального управления Протоиерей Дионисий Абрамов посетил АО «ЗЭМЗ», где совершил праздничный молебен в Часовне благоверного князя Дмитрия Донского. На богослужении присутствовали генераль-

ный директор АО «ЗЭМЗ» А.С. Кретов, директор по реконструкции и развитию А.А. Лыска и сотрудники предприятия. Священнослужитель также побывал в лабораториях, административных и производственных помещениях завода, поздравил всех сотрудников с праздником Пасхи и окропил здания освященной водой.

Напоминаем, что часовня открыта для молитвы в понедельник, среду и пятницу с 12:00 до 13:00. 17 мая возобновлены молебны по пятницам с 12:00 до 13:00. Посетить службу могут как работники АО «ЗЭМЗ», так и горожане (вход разрешен в пятницу с 12:00 до 13:00 через КПП №10 (площадь Металлургов).

Для справки: Первый камень часовни был заложен 15 сентября 2007 года. Спустя год епископ Магнитогорский Феофилакт освятил уже возведенное сооружение. Часовня стала данью памяти металлургам, погибшим на полях сражений в годы Великой Отечественной войны, и тем, кто ковал Победу в тылу.



ИСКРА ТАЛАНТА



Завершился III детский шоу-конкурс «Искра таланта», учрежденный АО «ЗЭМЗ». В этом году он собрал рекордное количество заявок. 21 апреля состоялся гала-концерт, в котором приняли участие лучшие из лучших. 300 мальчишек и девчонок радовали зрителей своими выдающимися талантами. В этом году помимо номинации «Сценическое выступление» (вокальный и инструментальный жанры, хореография и художественное слово), появилась номинация «Изобразительное искусство и декоративно-прикладное творчество». 40 статуэток и дипломов были вручены маленьким звездочкам. Обладателями гран-при стали: Егорова Мария с картиной «Цыганочка» и Денис Бурзаев с песней Андрея Миронова «Нет, я не плачу и не рыдаю...»

Яркий и праздничный конкурс – отличная возможность для всех ребят продемонстрировать свое мастерство и зажечь в маленьких зрителях желание заниматься в одном из многочисленных творческих коллективов ДК «Металлург».



27 апреля во Дворце культуры «Металлург», при поддержке АО «ЗЭМЗ», прошел юбилейный концерт, посвященный 35-летию студии современной хореографии «Вдохновение».

Шесть поколений, больше двух тысяч ребят - златоустовских мальчишек и девчонок, выросли на тренировках и репетициях «Вдохновения». Целый ряд наград получены под руководством хореографа, руководителя студии Карамышева Сергея Валентиновича.

В гости к юбилярам пришли друзья и выпускники, родители ребят и просто жители города. В зале не осталось свободных мест, многие были готовы стоять смотреть замечательный концерт. Несколько месяцев репетиций были вознаграждены громкими

аплодисментами и цветами – главными подарками для любого артиста.

«Я уверен, впереди «Вдохновение» ожидает еще много праздников, ярких выступлений и заслуженных наград. И для меня это особенно важно. Ведь каждый коллектив, каждый талантливый ребенок – это творческий капитал Златоуста. Капитал, от которого во многом зависит будущее не только города, но и страны» - отметил директор по реконструкции и развитию АО «ЗЭМЗ» Лыска Андрей Александрович, поздравляя коллектив студии.

Слова благодарности звучали в завершении концерта. Особого внимания и почта были удостоены хореографы и руководитель коллектива Сергей Валентинович Карамышев. Без их энергии и таланта не родилась бы эта прекрасная вдохновляющая история длиной в 35 лет.

ВДОХНОВЕНИЮ - 35!





ДОРОГУ ПЕРВОМАЮ!

Традиционное первомайское шествие, организованное Ассоциацией профсоюзных организаций ЗГО, в этом году прошло под девизом «За справедливую экономику в интересах человека труда!» Ровно в 11 часов утра, с транспарантами, флагами и плакатами, демонстранты двинулись к Мемориалу Славы. По оценкам организаторов, в первомайской акции приняли участие более трёх тысяч человек: трудовые коллективы предприятий, организаций и учреждений, ветераны труда, почетные граждане, представители администрации и Собрания депутатов округа, члены общественных движений.



Более трёхсот сотрудников АО «ЗЭМЗ» с семьями ровным строем, под бело-сине-красными шарами, знаменем и флагами, прошли путь до Мемориала. Несмотря на промозглый весенний ветер, солнце порадовало теплом, подарило улыбки и отличное настроение участникам шествия. «Первомай для многих поколений нашей страны – это день, когда все трудящиеся могут почувствовать сплоченность, единство и согласие трудовых коллективов. Это праздник для каждого, кто своим ежедневным трудом помогает развивать страну и прославлять своё предприятие» - отметил возглавивший шествие заводчан, директор по реконструкции и развитию Лыска Андрей Александрович.

Завершил шествие митинг членов профсоюза. На нём вручили почетные грамоты сотрудникам предприятий города. Резчик холодного металла электросталеплавильного цеха №3 Шарипова Альфира Адгамовна получила грамоту из рук мэра города, Жилина Вячеслава Анатольевича, с отметкой «За высокий профессионализм и



активную общественную деятельность». С речью выступил заместитель председателя профсоюзной организации АО «ЗЭМЗ» Петрунин Вячеслав Васильевич:

«Сегодня завод получил новый виток развития – закончено строительство современного кузнечно-прессового комплекса итальянского производства Danieli на базе прокатного цеха №3, запущены в работу термические печи Bosio. Проведено переобучение сотрудников молотового цеха для обслуживания новейшего оборудова-

ния. Это первые масштабные преобразования на предприятии за 50 лет!»

Важным спортивным событием первомайского праздника стала 79-я легкоатлетическая эстафета. Медали, кубки и призы от администрации ЗГО и газеты «Златоустовский рабочий» ждали всех победителей эстафеты. Команда АО «ЗЭМЗ», несмотря на то, что все 8 этапов шла первой, на последних метрах уступила команде Управления образования ЗГО и заняла почетное второе место!



ПРАЗДНИК У ДК «МЕТАЛЛУРГ» В ПОДАРОК ВЕТЕРАНАМ



Земля от боли стонет,
Разбита, сожжена.
Малыш и взрослый помнят,
Что сделала война.
Бывало ржи, пшеницы
Просторные поля,
Рассвет встречали птицы,
Дышала вся земля!
Волнуется планета
За ближний наш народ,
Господь дает нам силы,
Уверенность дает.
Чтоб музыка звучала
Сегодня, как вчера.
И весело играла
От счастья детвора.
Чтоб люди жили дружно
И не было бы зла.
Чтоб мир во всем был мире,
Любовь во всём жила!

Слободских Александра

